



明晚7星彩奖池为**2.86亿元**
预计最高头奖奖金500万元

今晚开奖彩种
排列3、排列5

中国体育彩票中心官方网站
www.lottery.gov.cn
广东省体育彩票中心官方网站
www.glottery.cn

公益体彩见证2024年全国男子水球冠军赛

新快报讯 记者陆妍思 通讯员肇庆体彩报道 4月12日,由国家奥林匹克体育中心、中国橄榄球协会主办,广东省体育局支持,肇庆市人民政府承办的2024年全国男子水球冠军赛在广东工商职业技术大学跳水游泳馆正式开赛,本次赛事得到了体彩公益金的大力支持。

来自多个地区 165 名运动员参赛

本次比赛共有来自广东、上海、香港等地区的9支男子水球队、165名运动员参赛,比赛按照分组先进行组内单循环预赛,决赛阶段每个组的前3名组成上半区,再进行单循环决赛,决定第1至6名。

首个比赛日,现场进行了单循环预赛,香港队、上海一队、国青队、广东队、广西队、上海二队、湖南队、四川队轮番出场,互相进行了首场对决。

“拿球!”“回防!”,运动员们有力的呐喊声充满比赛现场,拼搏奋斗的竞技体育精神感染着场馆内的每一位观赛者。

当日,广东队迎来两场赛事,先是凌厉地以21:7战胜广西队。随后进入比赛焦点之战,决定冠军的归属之战在广东队与湖南队之间打响。广东队不负众望以13:11的比分拿下胜利。



肇庆体彩大力推动体育事业发展

在为期5天的“激浪”角逐中,“破浪少年”们为广大观众奉上一场又一场力量与竞技相映成趣的视觉盛宴,在这片碧波荡漾的赛场上,他们为荣誉而战,为梦想拼搏。最终,广东队凭借在上半区单循环决赛中的全胜战绩,夺得此次大赛的冠军,上海一队和广西队分别获得亚军和季军。

广东德润队队员赵粤豪在赛后采

访中表示,比赛中队友们都合作得非常好,可以把教练布置的战术都发挥出来,此外,觉得本次比赛的场馆设施和后勤保障工作都特别好。

一直以来,肇庆体彩秉持“来之于民、用之于民”的发行宗旨,践行责任彩票理念,通过筹集体彩公益金,积极支持各类体育赛事和活动,大力推动肇庆体育事业的发展,为肇庆打造粤港澳大湾区“运动之城”作出新担当新贡献。

加强监督 中山体彩护航大乐透周年庆派奖活动

新快报讯 记者陆妍思 通讯员中山体彩报道 当大乐透10亿元大派奖遇上体彩30周年,中山体彩进一步压实责任,加强监督,要求全体工作人员高度



重视,积极作为,紧盯重点领域,坚持责任体彩理念,确保活动期间市场安全及体彩实体店合规经营安全,保障超级大乐透销售工作顺利开展。

活动前期,中山体彩在中山市体育馆开展2024年超级大乐透派奖活动暨责任彩票培训。550位体彩代销者、销售员到场参会。培训会主要对超级大乐透10亿元大派奖活动进行详细讲解,相关负责人针对大乐透新一轮活动规则、实施要求等进行详细说明,着重强调合规经营,切实落实责任彩票,引导消费者理性购彩,禁止未成年人购买彩票,建立健全的规则体系,确保彩票销售的顺利进行,在努力保障安全的同时推动发展。

“10亿派奖期间,店内的装饰海报,我们都力求做到放在醒目位置,确保客户一进门就能看见。”实体店代销者是责任彩票的一线传播者,更是责任彩票建设工作的重要一环,因此代销者对责任彩票的践行尤其重要。同时,为了更好地宣传活动,他们也会通过朋友圈,积极宣传派奖活动的开奖情况,让更多的人了解体彩大乐透活动与责任彩票理念。

深化责任彩票建设,推动体彩事业行稳致远。接下来,中山体彩将持续践行责任彩票理念,进一步规范各项工作,将“责任”贯穿超级大乐透派奖活动始终,创新工作方法引导购彩者理性购彩,坚持真抓实干,压实中山市体彩从业人员责任,积极推进体育彩票事业高质量发展。

深化责任彩票建设,推动体彩事业行稳致远。接下来,中山体彩将持续践行责任彩票理念,进一步规范各项工作,将“责任”贯穿超级大乐透派奖活动始终,创新工作方法引导购彩者理性购彩,坚持真抓实干,压实中山市体彩从业人员责任,积极推进体育彩票事业高质量发展。



开奖结果

超级大乐透 第043期

中奖号码 03 04 08 14 27 后区 05 07

奖 等	单注奖金
一等奖	最高 1800 万
二等奖	浮动奖金
三等奖	10000 元
四等奖	3000 元
五等奖	300 元
六等奖	200 元
七等奖	100 元
八等奖	15 元
九等奖	5 元

说明:●代表前区号码;○代表后区号码

排列3 第098期

中奖号码 2 4 7

排列5

中奖号码 2 4 7 0 5

本期兑奖期限:自开奖之日起60个自然日内。



扫描二维码关注
广东体彩官方微信
体彩服务热线
95086

彩数字

309名

2024年4月7日至4月14日,中国出生缺陷干预救助基金会对本年度第13批拟救助的309名先天性结构畸形患儿进行公示,通过公示的患儿将会收到《中央专项彩票公益金支持出生缺陷救助项目受助对象通知单》,患儿家庭准备好相关纸质材料后,基金会将按程序拨付中央专项彩票公益金救助款。中央专项彩票公益金支持出生缺陷救助项目,旨在向患有遗传代谢病、先天性结构畸形和功能性出生缺陷等三类出生缺陷疾病的经济困难家庭提供医疗费用补助,减轻患儿家庭医疗负担。

“十三五”时期,中央专项彩票公益金支持出生缺陷干预救助项目共计8.5亿元,且在2020年达到最高资助额度3亿元。2021年,中央专项彩票公益金支持出生缺陷干预救助资金达2.58亿元。“十四五”时期,中央专项彩票公益金支持出生缺陷干预救助项目在原来的基础上,新增功能性出生缺陷患儿救助、产前筛查及诊断补助等项目,让出生缺陷防治工作进一步前移和深入,出生缺陷疾病救助病种增至358种,扩大了受益人群范围,让更多患儿家庭得到关爱。

关键词

“体彩+”

近日,新疆体彩在昌吉市首届“风筝节”主题文旅活动现场开展了主题宣传活动。本次活动以“超级大乐透10亿大派奖”为主题,借助趣味游戏赢得了游客的关注,新疆体彩现场开展文旅主题宣传活动,并向大家奉上精美的小礼品。现场参与活动

的人络绎不绝,热闹非凡。此次主题活动借助趣味游戏,在现场关注“新疆体彩服务号”后即可参与,昌吉州体彩管理分部还在现场为大家准备了精美的小礼品。

日前,“泡泡岛音乐与艺术节(华南站)”在广西南宁上演,广西体彩作

为本次音乐节的品牌合作伙伴,为该艺术节倾情助阵。活动现场,广西体彩除了打造乐透品牌展区,还设置了“乐透冒泡”“泡泡球好运”等互动区域,市民游客可以通过投泡球等形式,在轻松的氛围里感受有益、有趣的体育彩票。